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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 
REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2026 

 
1)  DATA E HORA E LOCAL: Aos 11 dias do mês de maio de 2026, às 17:00 horas, realizada de forma 
virtual, via plataforma Teams. 
 
2)  CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: Convocação efetivada nos termos previstos no Regimento Interno do 
Comitê de Auditoria, com a presença da totalidade dos membros do Comitê de Auditoria da Companhia. 
 
3)  MESA: Presidente: Presidente: Reynaldo Awad Saad; e Secretária: Silvana Sanches Nakayama. 
 
4)  ORDEM DO DIA: (i) avaliar as Demonstrações Financeiras da Companhia referentes 1º. Trimestre 
encerrado em 31 de março de 2026; (ii) atualização a respeito de ação civil pública em trâmite perante o 
Tribunal Superior do Trabalho (TST) em relação aos fatos ocorridos no festival Lollapalooza em março de 
2023; e (iii) andamento dos trabalhos da PP&C Auditores Independentes. 

 
5)  DELIBERAÇÕES: Após exame e discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, os membros 
do Comitê de Auditoria: (i) avaliaram as Demonstrações Financeiras da Companhia referentes ao 1º. 
Trimestre encerrado em 31 de março de 2026; (ii) discutiram a posição atual da ação civil pública em 
trâmite no TST, que está aguardando julgamento de recurso da Companhia. Os membros do Comitê 
também se certificaram de que a Companhia vem seguindo as políticas de contratação, códigos de ética 
e de fornecedores, não tendo havido nenhuma intercorrência até a presente data desde os fatos de março 
de 2023; (iii) discutiram o andamento dos trabalhos da auditoria interna, PP&C Auditores Independentes 
(PP&C), sendo que as atividades estão em linha com o cronograma previsto. Adicionalmente à pauta da 
ordem do dia, o Comitê retomou a discussão acerca dos créditos tributários relacionados ao PERSE, 
tema anteriormente discutido no contexto das Demonstrações Financeiras da Companhia referentes ao 
exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025. A Administração reapresentou e reafirmou os 
fundamentos que suportam o tratamento contábil adotado pela Companhia, bem como os saldos 
contábeis registrados em 31 de março de 2026 e suas movimentações no período. Os representantes da 
Grant Thornton reiteraram seu entendimento quanto à adequação do tratamento contábil adotado pela 
Administração e à consistência dos respectivos saldos refletidos nas demonstrações financeiras 
trimestrais encerradas em 31 de março de 2026. Os membros do Comitê debateram o tema, 
acompanharam os esclarecimentos prestados pela Administração e pelos auditores externos 
independentes e permanecerão supervisionando a evolução deste tema nas reuniões subsequentes. 
 
6) Fica registrado que houve a participação na presente reunião (i) da Sra. Francesca Brown Alterio, 
Diretora Presidente e Financeira da Companhia; (ii) da Sra. Erica Lima Maimone, gerente fiscal e contábil 
da Companhia, (iii) do Srs. Regis Eduardo Baptista dos Santos e Raquel Baptista Meira, representantes 
da Grant Thornton Auditores Independentes Ltda., auditores independentes da Companhia; e (iv) da Sra. 
Silvana Sanches Nakayama, advogada da Companhia, que prestaram os esclarecimentos necessários 
no que lhes competiam em relação a ordem do dia. 
 
7) ENCERRAMENTO, LAVRATURA, APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA: Os membros do Comitê 
de Auditoria autorizaram a assinatura da presente ata por meio de assinatura eletrônica, com ou sem 
certificação digital da ICP-Brasil, nos termos da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e do artigo 6º do 
Decreto nº 10.278/2020, renunciando ao direito de contestar a validade das assinaturas eletrônicas, na 
medida máxima permitida pela legislação aplicável, sendo que as assinaturas terão efeito retroativo à 



data da reunião. Nada mais havendo a ser tratado, foi a presente ata lavrada, lida, conferida e assinada 
pelos membros da mesa e todos os conselheiros. 

 
São Paulo, 11 de maio de 2026. 
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